

Să știe toată lumea - Mureșul e mai mare ca Bega

Mai buni ca „Poli”

A fost greu, cu „Poli”, dar succesul a fost meritat și clar.

A fost greu și prin asta s-a demonstrat o dată în plus că singură cale - cel puțin pe moment - pe care UTA poate s-o urmeze este munca, la care trebuie să adăugăm seriozitatea și voința de a reuși. Cu un lot practic identic cu cel care a promovat, UTA nu are altă șansă de a se menține în elita fotbalului românesc. Tocmai de aceea, ne bucurăm să constatăm că UTA de azi acceptă această cale a creșterii sigure - munca.

A fost clar și meritat pentru că UTA s-a dovedit mai bună ca „Poli”. A construit mai mult și mai periculos. A beneficiat de 4-5 ocazii mari de a marca. A „închis” destul de bine în jumătatea sa de teren, ceea ce a făcut ca studenții timișoreni, care-l au de acum la „catedră” pe Costică Ștefănescu, să nu aibă, practic, nici o situație mare și clară de a înscrie.

N-a fost un meci mare. A fost însă unul de luptă - un

meci al ambițiilor, un meci pentru liniștea etapelor care vin. Și ca să fie liniște în continuare, UTA trebuia să câștige. La rândul său, „Poli” și-ar fi dorit măcar un punct, căci după cum s-a așezat în teren și după ceea ce a arătat nu putea (era conștientă că nu putea) spera mai mult. Să nu uităm că echipa timișoreană este la „-2”

Comentariul sportiv

în clasamentul adevărului și că locul din zona retrogradării o apasă - chiar dacă mai este până la concluzii.

Putea UTA mai mult? Putea. De fapt, am „rezuma” această confruntare UTA - „Poli” prin duelul Mitu - Varga. Atacantul nostru, împotriva unei porunci a Decalogului, s-a închinat în fața „chipului cioplit” - am numit pe Varga. Atenționat că Ștefănescu s-ar putea să-l mute pe Varga de pe dreapta pe stânga, tocmai pentru a-l anihila pe

Mitu, atacantul nostru pare să fi dat acestei mutări o semnificație și o importanță mai mare decât se cuvenea. În plus, s-a uitat faptul că Varga de azi nu mai este decât umbra celui de ieri. Una peste alta, Mitu și-a pierdut dezinvoltura cu care ne-a obișnuit și a jucat marcat de acest duel. Și cum UTA este dependentă de echipa de față în

mare măsură de jocul lui Mitu, „cuminenția” acestuia a diminuat mult din forța ofensivă a echipei noastre. În plus, cu mai mult calm și un plus de încredere în sine, cu mai multă ordine în circulația balonului UTA ar fi putut îngrunchea și mai clar pe această „Poli” care, după noi, nu este, la această oră, o echipă de primele zece locuri în Divizia Națională.

Victoria este însă victorie, iar punctele sunt de „aur”, în condițiile în care programul nostru din a doua jumătate a

turului este mult mai greu. Acest al treilea succes pe teren propriu în Divizia Națională (și cel mai clar, orice s-ar spune), ar trebui să îndemne pe UTA să se „bată” cu mai multă încredere în meciurile din deplasare - unde, azi, este tot mai ușor de jucat și de manevrat într-un câmp de atac mult mai puțin aglomerat ca atunci când joci acasă. I-aș invita, apoi, pe textiliști să aibă în vedere, de pildă, că „U” Cluj Napoca, pe care o vor întâlni sâmbătă, pe Someș, este o echipă care încă se caută, în care bătrânii Coraș și Gabor nu par să se adapteze jocului celor tineri, iar cei tineri nu se ridică la nivelul așteptărilor și investițiilor făcute în această vară în fotbalul de la „U”. De aceea, criza de la „U” este reală, iar faptul că Remus Vlad, directorul tehnic, a stat câteva zile pe picior de demisie vorbește clar despre starea de spirit de acolo.

În loc de altceva, am adăuga doar atât: „bate și ții se va deschide!” - adică îndrăznește și nu vei avea decât de câștigat.
TRISTAN MIHUTA



Ungur a punctat decisiv pentru UTA în meciul cu Poli.

Foto: V. MUSCA

În Divizia Națională UNGUR ÎNSCRIE GOLUL VICTORIEI

- UTA, examinator sever pentru Poli ● La Brăila, Dacia nu are complexe în fața lui Dinu ● Oțelul s-a îndoit la Craiova ● Inter egalată în final ● În Regie, Rapidul a băgat spaima în Inter (Milano, bineînțeles) ● Farul a luminat până la Brașov ● La poalele Ceahlăului punctele au fost împărțite.. ● Steaua și Dinamo și-au amânat meciurile



ABONAMENTE LA „ADEVĂRUL”

Dacă vreți să fiți bine informați, dacă simțiți nevoia să știți permanent ce se întâmplă în județul nostru, în țară și în lume, abonați-vă la ziarul „Adevărul” - este un ziar care se „face” zilnic cu gândul de a fi alături de dv. la bine și la rău.

Bogat în informații, note, reportaje, interviuri, comentarii, deschis tuturor vârstelor și opțiunilor, ziarul nostru își propune să nu lipsească din nici un cămin, să fie prietenul dv. nedespărțit. Cu această năzuință ne bucurăm să vă reamintim că ziarul „Adevărul” apare și în fiecare luni dimineața.

Deci, abonați-vă la ziarul nostru! Prețul unui abonament pe luna octombrie este de 1000 lei.

REDACȚIA „ADEVĂRUL”

Știri din țară

CDR aplice virtuțile conflictelor interetnice

După ședința Comitetului Director al Convenției Democratice, președintele coaliției, Emil Constantinescu, a făcut unele precizări în legătură cu poziția CDR, față de conținutul Memorandumului înaintat de UDMR Comisiei juridice a Consiliului European: „Am discutat conținutul Memorandumului, dar nu varianta oficială, ci doar cea publicată în presă. Dar esențial este faptul că am acționat ca mediator între zonele extremiste române și maghiare, menținând un dialog permanent cu un partid care reprezintă interesele întregii comunități maghiare - inclusiv a unor zone radicale. Am contribuit astfel la menținerea stabilității etnice în România, preîntâmpinând conflictele interetnice deschise. De asemenea, am acționat decisiv pentru mutarea unor conflicte din stradă, unde puteau apărea aspecte violente și necontrolabile, în viața politică. Acesta a fost de fapt elementul care a contat cel mai mult în avizul dat intrării României în Consiliul European. În România aspectele care pot fi luate în discuție sunt aspecte particulare și, în nici un caz, nu reprezintă o stare conflictuală gravă. Sigur, noi nu ascundem existența unor opinii divergente, a numeroaselor puncte de vedere diferite, între partidele din Convenție și UDMR”.

De ce nu a devenit Ioan

Roșca director general la TVR?

Știrile care au circulat în presă despre înlocuirea lui Paul Everac cu Ioan Roșca la conducerea Televiziunii Române nu au fost confirmate de evoluția evenimentelor. În mod neașteptat, publicistul de la Curierul Național s-a răzgândit. Nu mai dorește postul de director general. „Am făcut o evaluare mai amănunțită. Am primit niște informații suplimentare despre ceea ce se întâmplă în Televiziune și am ajuns la concluzia că cel mai bine ar fi să renunț. Nu pentru că nu aș fi putut să fac ceva acolo, ci pentru că nu aș fi fost lăsat”, ne-a declarat dl. Roșca. Surse confidentiale ne-au informat însă că schimbarea preconizată a fost de fapt stopată de o decizie luată la Palatul Cotroceni, în urma unei scrisori pe care dl. Everac ar fi trimis-o președintelui țării. Încercând însă să aflăm adevărul de la directorul general al mult râvnitei instituții, am sunat la cabinetul domniei sale, cerându-i o confirmare (sau infirmare) a acestui zvon. Am primit următorul răspuns, transmis prin șefa de cabinet: „În nici un caz nu este în spiritul directorului general, Paul Everac, să scrie președintelui țării o scrisoare prin care să solicite menținerea în post”.

„Înființarea Ministerului Resurselor ar duce la creșterea centralismului”

În legătură cu zvonurile privind înființarea Ministerului Resurselor, Cornel Florea, purtător de cuvânt la Ministerul Industriilor, a declarat unui reporter MEDIAFAX: „Înființarea acestui minister nu ar duce decât la creșterea centralismului, iar diferențele care vor apărea între producătorii și consumatorii de resurse nu ar mai putea fi rezolvate”. Dl. Florea a mai precizat că „nu înțelege de ce o structură care nu a provocat daune să fie distrusă”.

(MEDIAFAX)

La expoziția de mobilă B77E '93
Aradul „rupe din nou gura târgului”.

(amănunte în pagina 3)

De la Târgul Internațional de Mobilă BIFE '93 ARADUL DIN NOU PE LOCUL I

● Ministrul Lemnului a vizitat expoziția într-un cărucior cu roțile!

În perioada 4 - 11 septembrie, în cadrul Complexului expozițional, ROMEXPO din Piața Presei Libere din Capitală, s-a desfășurat cea de-a II-a ediție a Târgului Internațional de Mobilă, Sticlărie, Ceramică, Hârtie și Ambalaj - BIFE '93. Alături de firmele de profil din țara noastră - după cum se știe, România este unul dintre cei mai mari producători de mobilă din Europa, - au participat și firme prestigioase din Italia, Austria, Germania, Cehia, Turcia, China și Japonia. Suprafața totală de expunere a crescut față de ediția precedentă cu 60 la sută, iar numărul de firme înscrise a fost mai mare cu 32 la sută decât anul trecut. De remarcat este că în rândul societăților românești ce au expus la BIFE '93 a sporit ponderea societăților particulare, de la 6 anul trecut, la 25 în cadrul acestei ediții. Câștigătoare a primei ediții a Târgului, SC IMAR Arad a fost prezentă - se putea altfel? - și la această ediție.

La invitația SC IMAR, vineri, la ora prânzului, de pe aeroportul Arad, împreună cu o delegație de circa 80 de arădeni, ne-am îmbarcat de bordul unui avion YL, aparținând companiei Romavia, cu destinația București - Otopeni.

Deși a fost o dimineață destul de noroasă, în avion, căldură mare. Asta n-a estompat însă emoțiile, dar și buna dispoziție. La ora 13,00 avionul decolează. Trec în revistă pasagerii: figuri cunoscute, dar mai ales necunoscute. Remarc prezenta d-lui subprefect Teodor Mara, a d-lui Gh. Chiper - vicepreședintele Consiliului Județean, a d-lui primar Cristian

Moiescu, reprezentanți ai presei scrise și ai Studioului de Televiziune Arad.

„Ghid” și conducător al delegației a fost dl. Emanoil Voicu - director tehnic al IMAR. Ni se urează călătorie plăcută. Servim răcoritoare, cafea și ... goluri de aer. Ora 14,05 - aterizăm pe aeroportul București - Otopeni. Urcăm apoi imediat în cele două autocare închiriate de către organizatori. E cald și aici. Sunt 25 de grade Celsius. Pornim. În drum spre Capitală, pe marginea șoselei Otopeni - București, sute de panouri publicitare, (majoritatea reprezentând mărci de țigări), se derulează obositor prin fața ochilor noștri. La zile noi, panouri noi. Se mai adaptează deci și peisajul, pentru că - nu-i așa? - interesul poartă fesul. Nefumător să fii și cât pe ce să-ți vină să te apuci de fumat: „Gauloises Blondes”, „Assos”, „Rothmans” sau „Marlboro”...

În fine, ajungem la destinație: Complexul expozițional al ROMEXPO. Coborâm, ne mai dezmoțim puțin, după care, începem, normal, cu vizitarea standurilor IMAR. În fața celor 36 de exponate ale întreprinderii arădene părem descumpăniți. Este într-adevăr minunat, ce n-am mai văzut în nici un magazin de mobilă. Și nici în reviste de modă. Dacă ar fi să definesc aceste produse, cred că cele mai potrivite cuvinte ar fi: rafinement, eleganță, modernitate și, mai ales, calitate. O calitate ce dă certitudinea pătrunderii pe noi piețe! Amănunte privind exponatele aflăm de la dl. Andrei Grecu - directorul general al IMAR. Ni se spune că prețurile produselor expuse de IMAR se situează între 1200 și 50 - 60.000 de dolari! De asemenea, aflăm că activitatea întreprinderii se axează spre piața

externă și să datorită acestor produse profitul anual al întreprinderii se ridică la 16 - 24 milioane de mărci.

Continuăm, apoi, vizitând și celelalte standuri din expoziție. Peste tot, afluență mare de vizitatori. Exponate variate, moderne, rustice. La câțiva metri de noi, înghesuală mare în jurul unui cărucior cu roțile. Reporterul nu rezistă. Ne apropiem să vedem mai bine. Aflăm că persoana transportată în căruciorul cu roțile este Nicolae Marin, șeful Departamentului Lemn din Ministerul Industriei. Are ambele picioare în gips. Lumea se dă respectuos la o parte, pentru a-i face loc. Se aud murmure de admirație pentru că, deși victimă a unui accident rutier, acesta a ținut să onoreze cu prezența acest târg. Oricum, un lucru înedit pentru noi.

După două ore și jumătate de vizitare a expoziției, îmi repet bucurioasă în gând că „am rupt gura Târgului”. Aradul se pare că este din nou cel mai bun!

Revenim în standul nostru. Este în continuare foarte cald. Servim răcoritoare. Ora 18,00: programul de vizitare al Târgului se încheie. Ne îmbarcăm iar în cele două autocare, cu destinația clubul „Ilie Năstase”, unde suntem invitați la seara IMAR. Se preconizează o seară de excepție. În jurul piscinei clubului cât și în sala restaurantului, mesele sunt pline-ochi cu tot felul de bunătăți. Continuă să sosescă invitați. Prin marea de oameni se distinge preotul Simion Tatu - senator în Parlamentul României. În ropote de aplauze apare și căruciorul cu roțile al d-lui Nicolae Marin. Surprizele se țin lanț. IMAR-ul se respectă, așa că amfitrion al acestei seri este Octavian Ursulescu. Prima surpriză: „Casa de Modă Ellis” din

Arad. Ambicioasă. Casa de modă debutează deci în Capitală. Iar emoții. Ce-i drept mai puternice acum la bărbați. Într-adevăr, superbe manechine ale Casei de Modă „Ellis” (care de-altfel au fost prezente în standul IMAR-ului pe toată durata Târgului) ne-au încântat ochii. Ținutele de zi și de seară prezentate au stârnit ropote de aplauze. Am intrat cu succes deci și în materie de modă pe piața bucureșteană.

Seara a continuat cu un program de balet acvatic în piscina clubului, după care s-a trecut la decernarea premiilor acestei ediții a Târgului Internațional de Mobilă BIFE '93. Dl. Marin începe înmânarea diplomelor în ordine descrescătoare. Mă uit la dl. Andrei Grecu - directorul general al IMAR. Nu schițează nici un gest. Privește undeva, în gol, zâmbind. Acum știu sigur că noi suntem cei mai buni. Locul I trebuie să fie al nostru! Și este al nostru! În ropote de aplauze și strângeri de mâini, diploma a poposit din nou în mâna d-lui Andrei Grecu. În mâna arădenilor, a celor 4000 de muncitori ai IMAR-ului.

Pornim spre casă. Închid ochii și-mi imaginez un cer senin. Dintr-un avion sunt lansate deasupra Aradului 4000 de diplome. Deschid ochii. Sunt în avionul ce ne duce spre casă. Mă uit în jur: dl. subprefect, dl. primar și alți pasageri. „Dragi pasageri, peste 15 minute vom ateriza pe aeroportul Arad”. Da, sosim. Primii! Sunteți grozavi, arădenilor, oriunde v-ați afla!

CAMELIA BERAR
P.S. „Am pregătit acest târg odată cu închiderea ediției de anul trecut. Eram sigur că vom câștiga și anul acesta marele premiu, așa cum sunt sigur că și la anul îl vom câștiga tot noi!” - Andrei Grecu, director general IMAR.

„Cârpeli” la RATA După reparații, parapetul trebuie ... reparat!

După ce o vreme, o parte din parapetul care protejează călătorii de mașinile care gonesc pe carosabil, din stația de tramvai de la „Polivalentă” a lipsit datorită neatenției unui șofer imprudent care s-a izbit cu mașina în el, la începutul acestei săptămâni RATA a trimis o echipă pentru înlocuirea fragmentului distrus. Oamenii au muncit de zor „zi de vară până-n seară” și au făcut o treabă! ...

A doua zi trecând prin respectiva stație am putut să „admir” rezultatul muncii celor de la RATA: deși grilajul metalic cu care a fost înlocuit cel vechi arăta destul de bine, sau mă rog, cel puțin era vopsit proaspăt, execuția lucrării prezintă carențe foarte mari. Probabil, meseriașii care au executat reparația au dorit să sugereze în lucrarea lor un mic fragment din „Valurile Dunării”, transpus în grilaj metalic pe acordurile melodiei „glasul roților de tren” (pardon, de tramvai!). (Ne) fericită îmbinare! Nu știm care sunt cauzele care i-au determinat să execute o astfel de reparație, cert este însă că parapetul reparat arată mult mai rău decât înainte. Îi invităm pe cei curioși să se convingă cu proprii ochi de cele relatate mai sus. Printre aceștia ne-am bucura dacă s-ar număra și cei din conducerea RATA. Nu de alta, dar bănuim că nu le este indiferent cum sunt cheltuite fondurile de reparații ale respectivei regii!

Dacă inițial stricăciunile au fost provocate de către un șofer neatenț, după această „reparație” există riscul ca la o simplă neatenție a vreunui biciclist, parapetul să cedeze din nou ... Așa că ... atenție bicicliști, cum circulați în zona stației de tramvai de la „Polivalentă”!

FLORIN TRUȚ

TARIFE PENTRU CONVORBIRI TELEFONICE

● O convorbire internațională cu SUA - 1143 lei/minut

Pentru convorbirile telefonice interne există două modalități de tarifare. În zilele de luni până sâmbătă, între orele 6-18 se aplică tariful normal. Tariful redus cu 50% se aplică între orele 18-6, iar duminica și sârbătorile legale în tot cursul zilei. În funcție de zonele kilometrice tarifele se prezintă astfel:

ZONA I - până la 100 km: tariful normal - 40 lei/minut și tarif redus - 20 lei/minut; ZONA II - între 100 - 200 km tarif normal 54 lei/min.; tarif redus 27 lei/min.; ZONA III, peste 200 km: tarif normal 67 lei/min.; tarif redus 34 lei/min.; Informații interurbane - 39 lei; aviz telefonic - 78 lei. Durata minimă de taxare a unei convorbiri este de 3 minute.

Convorbirile telefonice internaționale se taxează în funcție de distanța până la țara respectivă. Astfel, cele 6 zone sunt următoarele: ZONA 0 - Republica Moldova - 67 lei/min.; ZONA I - Bulgaria, Ucraina, Ungaria și țările din fosta Iugoslavie (excepție Croația și Slovacia) - 336 lei/minut; ZONA II - Restul țărilor din Europa - 471 lei/minut; ZONA III - Algeria, Libia, Malta, Maroc - 807

lei/minut; ZONA IV - Australia, Canada, SUA, Liban, Iran, Irak - 1143 lei/min.; ZONA V - celelalte relații 1343 lei/min.

Pentru convorbiri în regim de urgență, taxele se majorează cu 100%. Durata minimă de taxare este de 3 minute.

Pentru convorbiri internaționale efectuate de la posturi publice, tariful este de 10 lei/impuls. Numărul de impulsuri care se înregistrează în funcție de zonă este următorul: ZONA 0 - 35 impulsuri/minut; ZONA I - 49 impulsuri/minut; ZONA II - 84 impulsuri/minut; ZONA III - 119 impulsuri/minut; ZONA IV - 140 impulsuri/minut.

Pentru cei care au aparate telefonice conectate la rețeaua internațională, credem că le sunt utile prefixele câtorva țări: Africa de Sud - 0027; Anglia - 0044; Australia - 0061; Austria - 0043; Belgia - 0032; Brazilia - 0055; Bulgaria - 00359; Canada - 001; Cehia - 0042; Danemarca - 0045; Germania - 0049; Iran - 0098; Israel - 00972; Italia - 0039; Japonia - 0081; Grecia - 0030; Liban - 00962; Maroc - 00212; Olanda - 0031; Polonia - 0034; SUA - 001; Suedia - 0046; Irak - 00364.

FLORIN TRUȚ

Programul televiziunii italiene

Luni, 13 septembrie

ITALIA I

7,30 Bună dimineața - desene animate
10,15 Prietenul meu Ricky - serial
10,45 Superviky - serial S.F.
11,45 Familia Hogan - serial
11,45 Starsky și Hutch - serial polițist
12,45 A - TEAM - serial de aventuri
13,30 Studio deschis
13,50 Desene animate
15,15 Riptide - serial
16,15 Frumoasa în roz - comedie SUA, 1987
18,05 Prietenul meu Ultraman - serial
18,55 Studio sportiv
19,00 T.J. Hooker - serial polițist
20,00 Baywatch - serial
21,00 Campionissimo
21,30 Cine și-a lăsat o fetiță în taxi? - comedie, SUA, 1989
23,30 Furtul secolului - comedie, SUA, 1991

1,30 Studio deschis
1,50 Baywatch - reluare
3,00 A - TEAM - reluare
4,10 Riptide - reluare

RETE 4

7,40 Familia Bradford - serial
11,00 Soledad - serial
11,30 Febrele iubirii - serial
12,10 Când vine dragostea - serial
13,00 Celeste - serial
14,00 Drumuri - serial polițist
15,30 Prima iubire - serial
16,30 Când vine dragostea - serial
17,00 Noul joc al cuplurilor - show
18,35 Cu adevărat frumoasă - magazin
18,45 Prima iubire - serial
19,05 Colombo - serial polițist
20,55 Valentina - serial
21,30 Milagros - serial
23,30 Vinovat sau inocent - reportaje
0,30 TG 4 - știri
1,45 Murphy Brown - serial
2,45 Banditul cu ochii albi - comedie, Italia, 1980

4,00 Horoscop

CANALE 5

7,30 Știri
9,35 Charlie's angels - serial
10,35 Show
12,30 Însurați cu copii - serial
13,00 Dau sau nu - show
14,00 Știri
14,25 Forumul verii
15,35 Casa Vianello - serial
16,00 Tata și fetița - serial
16,30 Opt sub un acoperiș - serial
17,00 Bim, Bum, Bari - magazin și desene animate
19,02 OK! Prețul este corect - concurs
20,00 Roata norocului - concurs
21,00 Știri
21,35 Rambo - film, SA; 1982
23,30 Bunicul fericit - show cu Gino Brannieri
0,00 Show-ul lui Maurizio Constanzo
3,00 Chioșcul de ziare
3,30 Tata și fetița - reluare
4,30 Opt sub un acoperiș - reluare

A fost prins „lansatorul” mărcilor false

Polițiștii serviciului pentru combaterea crimei organizate l-au depistat și cercetat pe Vasile Nicosară, 27 ani, din Florărești-Suceava, fără ocupație, care a pus în circulație 300 mărci germane false. A fost reținut în arestul poliției. Problema este: a pus în circulație doar 300 DM? Și încă una: e singurul care se ocupă cu așa ceva? Atenție, cumpărători de valută!

COTAȚII VALUTARE ÎN DATA DE 13 sept. 1993

| Valuta | DOLAR AMERICAN | | MARCA GERMANĂ | | LIRA ITALIANĂ | | ȘILING AUSTRIAC | |
|---------------------------|----------------|------|---------------|-----|---------------|------|-----------------|-----|
| | C | V | C | V | C | V | C | V |
| Case de schimb | | | | | | | | |
| KOSYK | 867 | 1175 | 539 | 695 | 0,54 | 0,69 | 76 | 92 |
| SCALA | 867 | 1170 | 533 | 724 | 0,54 | 0,69 | 75 | 100 |
| OSCAR | 867 | 1240 | 535 | 717 | - | - | 74 | 100 |
| GURS OFICIAL | 850 | | 529 | | 0,55 | | 75,14 | |
| BURSA NEAGRĂ, IERI | | | | | | | | |
| ARAD | 1100 | 1140 | 660 | 660 | 0,53 | 0,54 | 81 | 82 |
| TIMIȘOARA | 1120 | 1150 | 660 | 665 | 0,54 | 0,56 | 80 | 82 |
| DEVA | 1130 | 1145 | 665 | 670 | 0,53 | 0,55 | 82 | 83 |

MITU A CÂȘTIGAT DUELUL CU VARGA

UTA - „Poli” Timișoara 1 - 0 (1 - 0)

Stadionul UTA, timp frumos, teren foarte bun, spectatori 10.000. Șuturi 12 - 4, pe poartă 7 - 2, cornere 7 - 2. A marcat Ungur (min. 36).

UTA: Pap - Szel, Grad, Dronca, Stupar, Mutică, R. George, Țucudean (min. 77 Târțau); Neagu (min. 80 Gaica), Ungur, Mitu.

Poli: Almășan - Voica, Macavei, Șerban, Varga, Cioroianu, Kovacs, (min. 60 Uleșan), Vlaicu, Diaconescu (min. 65 Velcea), Bărbosu, E. Marian.

Au arbitrat: Ad. Moroianu, la centru, ajutat de Gh. Biziniche (ambii din Ploiești) și V. Angheloiu (București).

Cartonașe galbene: Voica, Kovacs, Stupar, Ungur, R. George.

Totul a decurs așa cum am anticipat. Costică Ștefănescu, noul antrenor al studenților timișoreni, l-a mutat pe fundașul Varga, piesă de rezistență în angrenajul defensivei timișorene, de pe partea dreaptă pe partea stângă, pentru a i-l da în grijă pe Mitu. O rocadă bine gândită de tehnicianul oaspeților pentru că de acolo, de pe extrema dreaptă, unde Mitu face cam tot ce vrea (când vrea, bineînțeles), pleacă cele mai periculoase acțiuni ale atacului arădean. Și aici, pe această parte, s-au gândit cei de la „Poli” să contracareze elanul gazdelor. Bine gândit tactic. Numai că pe covorul verde, cel care a „duelat” mai bine a fost Mitu, care și-a depășit, de regulă, adversarul direct, reușind câteva centrări foarte bune pentru coechipierii săi. Dintr-una din aceste faze a căzut și golul, care avea să consfințească victoria meritată a echipei UTA.

Dar să vedem cum a început. În fața unor tribune pline (demult nu a mai fost atâta lume) ambele echipe, încearcă să ajungă cât mai des în fața buturilor adverse. De

aici și nota de echilibru din prima perioadă de joc, când am consemnat pătrunderea lui Kovacs (min.8) respinsă de Szel, din colțul careului mic, pentru ca un minut mai târziu Neagu să expedieze o bombă dintr-o lovitură liberă de la 25 metri, Almășan reușind să boxeze balonul. Același Neagu își face simțită prezența și în minutele 22 și 26, dar mingea trece pe lângă poartă sau este apărută de portarul timișorean. Și după o perioadă de hărțuială, în care Mitu scapă în câteva rânduri de „jandarmul” său, vine faza din minutul 36, când Mitu câștigă încă un duel cu Varga, urmează centrarea în careu unde Ungur trimite cu capul în transversală, balonul revine, Almășan deviază încă o dată în bară, pentru ca apoi revenind în fața porții, Ungur să trimită mingea, în sfârșit, în plasă: 1-0.

Este al treilea gol al lui Ungur în Divizia Națională. Repriza se încheie nu înainte însă, ca Varga, un bun executant al loviturilor libere, să suteze de la vreo 35 de metri pe lângă poarta lui Pap.

La reluare, tot timișorenii vor beneficia de o fază fixă (min. 48) de la 25 metri lateral și același Varga expediază balonul pe lângă zid, la rădăcina barei din dreapta lui Pap, dar portarul arădean se întinde și respinge în corner. Pap avea să se mai remarce și în min. 88, când Voica, venit din spate, îl încearcă cu un șut pe jos, dar cum spunea cineva din tribună, „avem portar!” Au fost singurele două șuturi pe poartă expediate de timișoreni, rezolvate, însă, foarte bine de tânărul portar arădean.

UTA a încercat majorarea scorului dar de fiecare dată a rămas tributară finalizării. Așa au fost cele trei încercări ale lui Țucudean (min. 57, 67 și 80), dar de fiecare dată balonul s-a oprit în brațele lui Almășan. A mai fost șutul lui Ungur (min.62), dar tot pe mijlocul porții adverse, pentru ca faza cea mai fierbinte să se consume în min. 77, când Ungur îl lansează pe Mutică în careu, acesta trece și de portar, dar, din unghi închis, trage în plasa laterală.

UTA a obținut o victorie absolut meritată, în care și-a depășit, în ansamblu, adversarii. Antrenorii Nicolae Dumitrescu și Ioan Hamza au trimis în teren o echipă dornică de victorie, la care și-a adus contribuția toți jucătorii. Sperând că vor putea dispune de întregul lot valid (azi au jucat și cei accidentați: Țucudean, Grad, Gaica) să ne îndreptăm atenția spre meciurile viitoare.

ALEX CHEBELEU



În minutul 36 nimic nu mai poate sta în calea golului. A marcat Ungur. 1-0!

Foto: VIOREL MUSCA

Minutul 91

După meci, la vestiare, a fost agitație mare: alături de jucători și antrenori, am putut întâlni numeroase persoane civile și oficiale, precum și o întreagă „armată” de gazetari aparținând mijloacelor de informare mass - media. Cel mai asaltat de ziaristi a fost bineînțeles, antrenorul UTA-ei, Nicolae Dumitrescu, care a răspuns cu promptitudine la toate întrebările acestora. În „tabăra” alb-roșilor domnea evident satisfacția victoriei și a cuceririi a două puncte extrem de importante în configurația clasamentului. Iată în continuare câteva declarații consemnate „la cald”, imediat după finalizarea celor 90 de minute regulamentare:

Atila Pap: „Meci greu. Știam că „Poli” vrea să aducă un punct de la Arad, având în vedere situația ei în clasament. Dăruirea și ambiția băieților și-a spus însă cuvântul”.

Adrian Ungur - autorul golului: „Sunt foarte fericit pentru victorie. Meciul a fost foarte dificil. Nu mă așteptam la o replică atât de bună din partea oaspeților”.

Dumitru Târțau: „Meci greu, în care echipa noastră s-a mobilizat la maxim. Am reușit să câștigăm meritat, cred eu”.

Alex. Gaica: „Sunt bucuros că am câștigat acest meci de tradiție. Mulțumesc publicului care ne-a susținut în permanență”.

Sperăm să reușim un loc la mijlocul clasamentului”.

Marius Țucudean: „Mă bucur pentru cele două puncte obținute, ceea ce este cel mai important lucru în momentul de față. Publicul a fost extraordinar”.

Nicolae Dumitrescu (antrenor principal - UTA): „Un joc greu de campionat, copie fidelă a meciurilor de pe teren propriu cu Petrolul și Rapid. Cred că echipa noastră a meritat victoria, deoarece a beneficiat de un număr mai mare de ocazii și a evoluat cu o dăruire mai mare în decursul partidei. Jucătorii încă nerestabiliți au luptat eroic, motiv pentru care țin să-i felicit.

De asemenea, felicit pe „Poli” pentru jocul practicat”.

Ioan Hamza (antrenor secund - UTA): „Meci de tradiție, foarte greu pentru noi. Jucătorii lui „Poli” au încercat să iasă în evidență cu un nou antrenor, fiind deci motivați pentru această întâlnire. Mulțumim publicului care a venit în număr mare la stadion”.

Costică Ștefănescu (antrenorul lui „Poli” Timișoara), vizibil afectat de înfrângere, ne-a declarat următoarele: „Consider rezultatul ca fiind echitabil. UTA a meritat victoria. Arădenii au fost mai puternici, mai ales prin gabarit. Jocul a fost de o calitate modestă, departe de nivelul Diviziei Naționale”.

Obiectiv, demn, sobru și sportiv, fostul fundaș de glorie al Universității Craiova și al „Naționalei” României nu se dezmințe nici de această dată ...

Constantin Teacă (observator federal): „Mi-a plăcut organizarea meciului. Felicit publicul și cele două echipe pentru jocul practicat, un joc care corespunde profesionalismului românesc” (...)

ADRIAN HĂRȚĂU



Bara îl salvează pe Almășan de un gol ca și făcut.

La „adevăr” zero

Iată că intransigența FRF a ținut până în etapa a V-a, când i s-a înmuiat inima de situația „disperată” a celor două echipe militare, care, ziceau ele, ar fi fost în pragul catastrofei dacă jucau și ele miercuri (jucătorii de la „Națională” în meciul cu Feroe) - sâmbătă - miercuri (în cupele europene). Așa, campionatul intern a fost sacrificat pe altarul unor mai vechi practici, când fotbalul nostru era condus de generalissimi.

Am ajuns, din nou, să avem pe parcursul unei etape meciuri jucate (sâmbătă), meciuri televizate (duminică) și meciuri amânate (peste două luni). Dar dacă e vorba de Steaua și Dinamo, totul e posibil.

UTA și-a mulțumit spectatorii (foarte mulți la acest meci) doar în parte. Adică prin obținerea victoriei. Pentru asta a fost de ajuns doar un singur gol. Cei din tribune se gândeau însă la mai

multe, asta și pentru refacerea golaverajului. A fost bine și așa, pentru că ne-am menținut la „zero”, ceea ce ne conferă o poziție de mijloc de clasament. Cu golul pe care l-a marcat, Ungur urcă pas cu pas în ierarhia golgeterilor, având până acum la activ trei goluri înscrise. Dacă în „A” a fost golgeter, de ce nu ar fi și în D.N.?

În rest, etapa s-a lăsat cu ceva surprize, mai ales prin victoria Rapidului, care după cum se vede, i-a pus gând rău Interului din Milano. Miercuri e marea confruntare pentru giuleșteni. La Brăila, bancarii au pierdut categoric, ceea ce l-a făcut pe un confrate de la o gazetă bucureșteană să-mi spună că „iarăși face Dinu o criză de fiere”. Atenție la Farul, care a plecat în acest campionat cu vânt bun la pupa. Peste trei etape UTA va evolua pe malul mării, unde s-ar putea să facă ea o surpriză. De ce nu?

C. ALEX

DIVIZIA NAȚIONALĂ (etapa a V-a)

Dacia Unirea Brăila - Progresul 4 - 0 (2 - 0)

Formațiile: Dacia Unirea: Brătianu I - Catalin Popa, Brătianu II, Ion Gigi, Paldovin, Pelin, Ciobanu, Măstăcan, Apatidei, Hențel, Luca. Progresul: Blid - Petre, Crăciun, Potoceanu, Stoicov, Ciubotaru, Liță, Cr. Stoica, Atomulesci, Cirstea, Tuda.

Au marcat: Luca (min.7, 40 și 77) și Măstăcan (min. 75 din 11 metri)

Electroputere Craiova - Oțelul Galați 5 - 1 (1 - 0)

Formațiile: Electroputere: David - Dudan, G. Popescu, Matei, Nanu, Paraschiv, Zamfir, Calafeteanu, Ștefanică, Nastasie, Albeanu. Oțelul: Călugăru - Gh. Popescu, Tofan, Savu, Mircea, V. Ștefan, Dumitrașcu, Cașuba, Matachi, Neculai, Maleș.

Au marcat: Nastasie (min.34), Dudan (min. 50 și 77), Albeanu (min. 67) și tot Dudan (min. 90) respectiv Cașuba (min. 88).

Inter Sibiu - Universitatea Craiova 2 - 2 (0 - 1)

Formațiile: Inter: Ritli - Stănescu, Glăvan, Cotorca, Tilvan, Jotincea, Lazăr, Niculescu, Popa, Mayer, Vasii. Universitatea: Lung - Mogoșanu, Bița, Oлару, Paciura, Cojocaru, Piculea, Cristescu, Vasc, Stângă, Călin.

Au marcat: Cristescu (min.24), Niculescu (min. 67 și 73) și Craioveanu (a intrat după pauză, min. 90).

Sportul Studențesc - Rapid 0 - 1 (0 - 1)

Formațiile: Sportul: Manu - Mihăiescu, Voicii, Bivolaru, P. Cristian, A. Popa, Prodan, Stanici, Țica, Ceasușilă, Lazu. Rapid: Toader - Stanciu, Cristea, Vameșu, Iovan, Chiriță, Uzacă, Bealcu, Andrași I., Tără, Voinea.

Au marcat: Bealcu (min. 12).

FC Brașov - Farul Constanța 0 - 1 (0 - 1)

Formațiile: FC Brașov: Ene - Andrași II, Burdea, Pătru, Mureșan, Roland Nagy, Burbore, Gh. Marian, Drăgan, Istvan Nagy, Ivan. Farul: Nițu - Mănăilă, Popovici, Dinu, Călin, Barbu, Ciurea, Bănică, Oprea, Curt, M. Popa, Butoiu.

Au marcat: M. Popa (min. 44).

Ceahlăul Piatra Neamț - U Cluj Napoca 1 - 1 (0 - 0)

UTA - Poli Timișoara 1 - 0 (1 - 0)

Au marcat: Ungur (min. 38).

Ceahlăul Piatra Neamț - „U” Cluj 1-1 (0-0)

Au marcat: Marc (min.84), respectiv Marius Popescu (min.52)

Partidele Dinamo - Petrolul și Steaua -

Gloria Bistrița au fost amânate pe data de 24 septembrie.

CLASAMENTUL:

| | | | | | | | |
|--------------------|---|---|---|---|------|---|----|
| 1. „U” Craiova | 5 | 4 | 1 | 0 | 15-5 | 9 | +5 |
| 2. Farul | 5 | 4 | 1 | 0 | 8-1 | 9 | +5 |
| 3. Steaua | 4 | 3 | 1 | 0 | 6-0 | 7 | +3 |
| 4. Progresul | 5 | 3 | 1 | 1 | 5-6 | 7 | +2 |
| 5. Inter Sibiu | 5 | 2 | 2 | 1 | 5-4 | 6 | 0 |
| 6. UTA | 5 | 3 | 0 | 2 | 6-7 | 6 | 0 |
| 7. Dacia Unirea | 5 | 2 | 1 | 2 | 5-4 | 5 | -1 |
| 8. „U” Cluj | 5 | 2 | 1 | 2 | 8-5 | 5 | +1 |
| 9. Gloria Bistr. | 4 | 2 | 0 | 2 | 4-4 | 4 | 0 |
| 10. Petrolul | 4 | 1 | 2 | 1 | 3-3 | 4 | 0 |
| 11. Rapid | 5 | 2 | 0 | 3 | 4-5 | 4 | 0 |
| 12. FC Brașov | 5 | 1 | 2 | 2 | 1-2 | 4 | -2 |
| 13. Oțelul Galați | 5 | 2 | 0 | 3 | 6-8 | 4 | 0 |
| 14. Sportul St. | 5 | 1 | 1 | 3 | 4-7 | 3 | -3 |
| 15. Dinamo | 4 | 1 | 1 | 2 | 2-5 | 3 | -1 |
| 16. Ceahlăul | 5 | 1 | 1 | 3 | 3-9 | 3 | -3 |
| 17. Electroputere | 5 | 1 | 0 | 4 | 5-6 | 2 | -4 |
| 18. Poli Timișoara | 5 | 1 | 0 | 4 | 5-11 | 2 | -2 |

Etapa viitoare (19 septembrie): Poli Timișoara - Inter Sibiu, U Cluj - UTA, Farul - Ceahlăul, U Craiova - Sportul Studențesc, Progresul - Dinamo, Rapid - Dacia Unirea, Petrolul - Electroputere, Oțelul - Steaua, Gloria Bistrița - FC Brașov.

Popice:

UTA Arad - Meteorom Braşov 2491 - 2489 (4 - 2)

S-a dat startul noii ediții a campionatului feminin al diviziei „A” Seria Nord la popice. În cadrul primei etape, echipa UTA a întâlnit formația Meteorom Braşov, una dintre cele mai reductabile din această serie, pe care a înțrecut-o la capătul unei dispute deosebit de strânse, cu scorul 2491 - 2489, scor individual (4 - 2). La capătul celor șase schimburi, elevele antrenorei Maria Cociuban au avut o evoluție foarte bună. Remarcăm excelența comportare a neobositei Melania Băbuțiu care a adus contribuția decisivă la obținerea victoriei, realizatoare a 451 p.d. dar

mai subliniem buna comportare a jucătoarei Varvara Breban (UTA), în ultimul schimb, care a înțrecut-o pe cea mai bună jucătoare a oaspetelor, realizând 431 p.d. Remarcăm cea mai bună realizatoare a braşovencelor, - Adina Barbu - cu 435 p.d. Comportarea echipei noastre merită sincere felicitări.

Au evoluat la UTA: Mariana Olariu 413 p.d., Melania Ruzs - 373 p.d., Rodica Monea - 438 p.d., Elena Flondor - 384 p.d., Melania Băbuțiu - 451 p.d., Varvara Breban - 431 p.d.

NICOLAE STRĂJAN



Scandalul Olimpique Marseille

Don Joao face presiuni

Lovitura de teatru în controversatul caz OLIMPIQUE MARSEILLE: Tribunalul din Berna a suspendat decizia UEFA de excludere a echipei franceze din Cupa Campionilor, dându-i dreptul acesteia de a-și apăra trofeul cucerit în sezonul trecut.

Rezultatul a fost făcut public de Rolf Steinegger, avocat-

ul clubului din Marsilia, care a mai declarat: „Olimpique Marseille a fost grav prejudiciată moral, fiind supusă, totodată, unei presiuni de-a dreptul inadmisibile. Rămâne la latitudinea conducătorilor clubului de a cere despăgubiri, pentru ca pe viitor un astfel de lucru să nu se mai întâmple”. Dar Joao Havelange, președintele FIFA,

a cerut federației franceze să interzică, cu toate acestea, participarea echipei campioane în C.C.E. Altfel ... Ne punem însă întrebarea unde a fost intransigența lui Don Joao în 1978, când la C.M. din Argentina, Brazilia a „scos” un 6 - 0 cu Peru! Exact cât îi trebuia. Atunci nu a făcut presiuni. Din contră, a tăcut chitic.

Saddam Hussein vrea să-i bată pe americani la ... fotbal

La Bacău a sosit naționala de fotbal a Irakului care se va pregăti aici, timp de două săptămâni în compania mai multor echipe din Moldova, în vederea calificării la campionatul mondial din SUA.

Microbiștii băcăuani vor avea ocazia să urmărească pe stadionul municipal pe cei cărora Saddam Hussein le-a promis totul dacă-i vor bate pe americani ... la fotbal.

AMICAL

Naționala de fotbal a Norvegiei, a învins cu 1 - 0 reprezentativa Statelor Unite, într-un meci amical disputat la Oslo în fața a 16.000 de spectatori. Unicul gol al partidei a fost reușit de Biornbeie în minutul 13 al primei reprize.

Echipa Norvegiei este lidera grupei a 7-a europeană de calificare la Campionatul Mondial având șanse mari de a fi prezentă la turneul final din 1994.

Huliganii arestați

10 parizieni cu vârste cuprinse între 18 și 30 de ani sunt anchetați în legătură cu violențele care au avut loc pe stadionul „Parc des Princes” cu ocazia partidei Paris Saint Germain-Caen. În urma acestor incidente 10

polițiști au fost internați în stare gravă. Huliganii au fost identificați prin intermediul presei, perchezițiile efectuate la domiciliile acestora confirmând că ei sunt agresorii.

Pe de altă parte, ancheta a stabilit că grenadele lacri-

mogene din cauza cărora arbitrul a fost nevoit să întrerupă partida, au fost lansate de suporteri și nu de polițiști. Nu s-a comentat modul în care acestea au fost introduse pe stadion în ciuda măsurilor de securitate.



Ungur a demonstrat galeriei studenților timișoreni (în foto) că tot Mureșul și UTA sunt mai mari ...

Foto: V. MUSCA

Sportul pe mapamond

EGALITATE PE TABLA DE ȘAH

Olandezul Jan Timman și rusul Anatoli Karpov au încheiat la egalitate cea de-a treia partidă a întâlnirii internaționale de șah organizată în localitatea olandeză Zwolle. Partida a fost declarată remiză la mutarea 49, clasamentul fiind în continuare egal 1,5 - 1,5.

Următoarea partidă se va disputa la Arnhem, tot în „Țara lălelelor”.

FEMEI PE BICICLETĂ

Olandeza Elisabeth Vink a câștigat a opta etapă a Turului Ciclist feminin al comunității europene, desfășurat în nordul Franței între localitățile Val Joly și Fontaine - Aupire pe un parcurs de 144 km. De menționat că Elisabeth Vink a devansat cu 3 secunde un grup de nouă concurente, printre care mai multe favorite ca, de exemplu, compatrioata sa Leontien Van Moorsel, franțuzoaica Catherina Marsal sau belgianca Heidi Van de Vigver. Carl Kamane prima în clasamentul general cu 2 min 36 sec avans față de Van Moorsell.

MANCHESTER - 2000

Campionul mondial și olimpic pe o sută de metri, atletul britanic Linford Christie, va prezenta alături de premierul John Major, candidatura orașului Manchester pentru organizarea J.O. din anul 2000.

Prezentarea va avea loc pe data de 23 septembrie la Monte Carlo. Christie se va retrage la Los Angeles, pentru afaceri după concursul de la Crystal Palace, dar s-a arătat încântat să facă această prezentare alături de primul ministru John Major.

SE PLEACĂ DE LA O.M. ?

Atacantul german Rudi Voller a anunțat că se gândește să părăsească

echipa Olympique Marseille, clubul francez fiind în imposibilitatea de a plăti salariile supervedetelor sale. Voller a spus că se gândește la reîntoarcerea în Bundesliga, dar există zvonuri și despre o plecare a sa în „Cimitirul Vedetelor”. Japan League, celălalt atacant străin de la Marseille, Alan Boksic, va pleca la Lazio Roma, italienii fiind foarte aproape de achiziționarea croatului după ce l-au „curtat” o vară întreagă. Ziarul englez „Daily Telegraph” anunță că decizia U.E.F.A. ar putea deschide porțile europene pentru Blackburn Rovers, clasată pe locul 4 în clasamentul englez.

ÎNCĂ O PROBĂ OLIMPICĂ ?

„Schiul nautic are mari șanse de a fi admis printre disciplinele olimpiadei din anul 2000”, a declarat Andres Botero, președintele Federației Internaționale de Schi nautic, declarație făcută la Singapore, locul de desfășurare a C.M. la această disciplină. A mai subliniat că s-a depus la sediul Comitetului Internațional Olimpic un dosar complet, existând speranța că forul olimpic va repune foarte curând schiul nautic în drepturile sale.

FREM A DAT FALIMENT

Clubul danez FREM din Copenhaga a fost declarat falit de un Tribunal Comercial. FREM activa în prima divizie (În Danemarca există o Super Ligă, o Primă Divizie și o divizie secundă) și avea datorii de 8,5 milioane de coroane (1,2 milioane dolari).

FREM a fost înființat în 1886 într-un cartier din sudul capitalei Copenhaga și a dominat fotbalul danez decenii în șir, Cel mai cunoscut jucător al său a fost John Hansen, primul jucător profesionist danez care în 1948 a fost achiziționat de Juventus Torino.

